Kakue criocoObl penieHus CHCTEM YPaBHEHHUM C
JIBYMsI TIEPEMEHHBIMU HAM U3BECTHBI?



MeToa NOoJICTaHOBKU;
METO]T AJIT€OPandE€CKOTO CIIOXKCHUS;
METO/I BBEJICHUS HOBBIX IIEPEMEHHBIX;

rpauuecKuii METO/I.



Ecnu mocraBieHa 3aja4a — HAUTH Takue mapsl (X; y),
KOTOPBIE OTHOBPEMEHHO YJOBJIETBOPSIOT ypaBHEHUIO P(X; y) = 0
U ypaBHEHUIO ((X; y) = 0, TO TOBOPST, YTO JaHHbBIC YPaBHEHUSI
00pa3yloT CUCTEMY YpaBHEHUM
{p(X: y) =0,

q(x; y) =0.



[Tapy 3Ha4yeHuii (X; y), KOTOpasi OMHOBPEMEHHO SIBJISICTCS
pEIIEHUEM U TIEPBOTO U BTOPOTO YPABHEHHUS CUCTEMBI,
Ha3bIBAIOT PEIICHUEM CUCTEMbI YPaBHEHUI.



Pemnthb cucremy ypaBHEHUIN — 3HAYUT HAUTH BCE
€€ pEILICHUS WU YCTAHOBUTD,
YTO PEILIECHUU HET.



Cuctema Tpex ypaBHEHUM ¢ TPEMSI HEM3BECTHLIMU

—p(x;y;2) =0
| axy;z) =0
r(x;y; z) =0




JIB€ CUCTEMBI yPaBHEHU I HA3BIBAIOT
PaBHOCUJILHBIMH, €CIIM OHU UMEFOT OJIHU U T€ JKE
pPELICHUS WIIU PEILICHUW HE UMEIOT.



PaBHOCHWIIBHBIE CITOCOOBI pEIICHUS CUCTEM
YpaBHEHUU:

— METOJ MNOJACTaHOBKH;
— METOJI aJIreOpandeCcKOro CI0KECHUS;

— BBCJICHHA HOBBIX IICPCMCHHBIX.



HepaBHOCHIIBHBIE TPEOOPA30OBAHHUS:

— BO3BEJICHUE B KBaJIpaT 00CHX YacTei ypaBHCHUS;
— YMHOXXEHHE YpPaBHEHHUI CUCTEMBI;
— IIpeoOpa3oBaHus, IPUBOAAIINE K PACIIUPEHUIO 00JIACTH

onpeesICHuUs.

[IpoBepka pelieHu uX NOACTAHOBKOM B UCXOJIHYIO CUCTEMY
o0si3aTenbHa.




X+y+2z=4,
[Tpumep 1. Pemnth cucteMy ypaBHEHUM 2x +y+z=1,

X+ 2y +z=3.
Pemenmne.
4x + 4y + 47 = 8;
X+y+2z=2;
X+ (x+y+2z)=1; (x+y+z)+y=3; (x+y+z)+z=4;
Xx+2=1; 2+y=3; 2+7=4;
x =-1; y=1; 7=2;

Otser: (-1; 1; 2).



I 2.P z el
puMEp 4. FEMINTb CUCTEMY YPABHCHUU 10g3X — lOgg(l — y)

Pemenue.

{y =1-x,

log,x =log,x;
log,x = log,x;
x=a (a>0);
y=1-o0;

Otser: (o; 1 - a), o> 0.



5 y? + 2xy — 3x* = 0,
[Tpumep 3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUM y2 + 3x2 = 4.

Pemrenue.
= 2 — 3x?2 = O,
vz 4 2x® — a4 7+ 2y -3t =) 7+ 2y -3t =,
Y2 4 2xy — 3x% = 0 yh43xE =4, yh43x =4,
y? + 3x? = 4.

(LD, (-1;-1); e’
-3 =)
F3=4
yht ey - =),
pre =4,

y? + 2xy — 3x%2 = 0,
y? + 3x? = 4.



g y* + 2Xy 3x° = 0,
[Tpumep 4. Pemmnts cucteMy ypaBHEHUN *[ y2 + 3x2 = 4.
Peurenue.
| y + Z2xy — 3x< = O, IIpoBepxka.
y? + 3x% = 4. St
[1*+2y-3¢=0 y? + 2xy = 3x* = 0,
V3= y22+ 3x% = 4. )
y< + 2xy — 3x° = 0,
(1; 0), (-2; 3); y2 + 3x2 = 4.
x=-2,y=3:
| 1 = 1 - BepHOE PaBEHCTRBO;
"W - HeompemeeH;

OtseT: (1; 0).



